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Briche am Zahlenstrahl

1 Lies den markierten Bruch ab.

Beispiel: Der Zahlenstrahl ist zwischen 0 und 1 in vier
‘ gleich grof3e Abschnitte eingeteilt.

, , , , o Der Pfeil zeigt auf den dritten Strich.

0 1 Der Bruch % ist markiert.
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a) Welche Bruche sind markiert?
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b) Was fallt dir auf?
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3 Markiere auf dem Zahlenstrahl 15 13 und 13
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4 Markiere am Zahlenstrahl den angegebenen Bruch.
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b) Alle drei Bruche liegen an der gleichen Stelle, nur die Zahlenstrahlen sind in unterschiedlich
viele Abschnitte eingeteilt.

—_
-

1 5
3 12 12
| c

—_

t—=

I~

b)

| No-
-
o

Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfaltigung fiir den eigenen Unterrichtsgebrauch
gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten.

M © Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2016 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten. 744261_0241_hwapy3.doc Schnittpunkt 6 - Differenzierende Ausgabe



